Temat: Przesuwanie wykresu wzdłuż osi OX

 patrz: podręcznik strona 163
Analiza przykładu 1 i 2
Wniosek
Zapisać do zeszytu
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Uzupełnij tabelę 
	Wzór funkcji
	O 2 jednostki w prawo
	O 3 jednostki w lewo
	O 1 jednostkę w lewo
	O 4 jednostki w prawo 

	

	

	

	

	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


-2 o 2 jednostki w dół

Ćwiczenie 1 str. 163[image: ]
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a)
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miejsce zerowe funkcji g: x=1
b)
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miejsce zerowe funkcji g:x=-2
przykład c i d do zrobienia
Zadanie 4 str. 165
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przykład a,b i d do zrobienia
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Wykres funkeji y = f(z — p) dla p > 0 otrzymujemy przez przesunigcie
wykresu funkeji y = f(x) o p jednostek w prawo wzdhuz osi OX.

Wykres funkeji y = f(z + p) dla p > 0 otrzymujemy przez przesunigeie
wykresu funkeji y = f(z) o p jednostek w lewo wzdtuz osi OX.
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Naszkicuj wykres ﬂunkcji g, stosujac odpowiednie przesuniecie wykresu funkeji
f(z) = |z|. Podaj miejsce zerowe funkeji g.
a) glx) =]z =1 b)gla)=|r+2] ¢ glx)=|z+3] d)glz)=|r—4
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Cwiczenie 3
Naszkicuj wykfes funkeji f, a nastepnie stosujac odpowiednie przesuniecie,
naszkicuj wykresy funkeji g(z) = f(z — 3) i h(x) = f(z+2).
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